
ULTIMAXX Φίλτρα HEPA 

Η ποιότητα του εσωτερικού αέρα μετράει, με 
τα φίλτρα HEPA της ULTIMAXX μπορούμε 
όλοι να αναπνεύσουμε πιο εύκολα.
Οι μηχανές ULTIMAXX διαθέτουν φίλτρα HEPA για να παραδίδουν 
ανώτερα επίπεδα φιλτραρίσματος.

Τι είναι τα φίλτρα HEPA?
Τα φίλτρα HEPA (Φίλτρα Σωματιδίων Αέρα Υψηλής Απόδοσης) είναι 
ιδανικά για την συγκράτηση μικροσκοπικών σωματιδίων και ρύπων, 
όπως η γύρη και μικροοργανισμοί όπως βακτήρια και μύκητες. 
Κρίσιμο για περιβάλλοντα υγειονομικής περίθαλψης ή δημόσιους 
χώρους υψηλής κινητικότητας. Τα φίλτρα HEPA είναι διαθέσιμα για τον 
καθαρισμό δαπέδων με την χρήση στις μηχανές πλύσεως στεγνώσεως 
TASKI ULTIMAXX. Όταν επιλέγετε τις μηχανές TASKI ULTIMAXX 
HEPA H13 μπορείτε να είστε ήσυχοι ότι ο αέρας φιλτράρεται αξιοπιστα 
αφαιρώντας το 99.95% των σωματιδίων με μέγεθος >0.3μm (micron).

Γιατί αναβάθμιση με ULTIMAXX HEPA?
Τα φίλτρα HEPA είναι τέλεια για ανώτερη ποιότητα αέρα εσωτερικού 
χώρου (IAQ), σε νοσοκομεία, μακροχρόνια φροντίδα, ξενοδοχεία, 
γραφεία  και άλλους χώρους όπου το IAQ είναι σημαντικό. Σε κλάδους 
όπως η υγειονομική περίθαλψη, το IAQ είναι ένα πολύ γνωστό ζήτημα, 
αλλά και στους περισσότερους τομείς και σε μεμονωμένες επιχειρήσεις 
το IAQ αξιολογείται ως πολύ σημαντικό τόσο για τους επισκέπτες όσο 
και για τους υπαλλήλους.



Αντικατάσταση Φίλτρου HEPA.
Η TASKI σας συνιστά να αλλάζετε το φίλτρο HEPA υπο κανονικές συνθήκεςγια κάθε 100 γεμίσματα κάδων ή κάθε 6 μήνες, ό,τι έρθει 
νωρίτερα. Απολυμάνετε με DI Oxivir Plus Spray.

Τώρα περισσότερο από ποτέ το περιβάλλον εργασίας σας πρέπει να καθαρίζετε με βάση τα υψηλότερα πρότυπα υγιεινής και 
ασφάλειας. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με έναν υπεύθυνο της Diversey.

Μην συμβιβάζεστε. Η ULTIMAXX σας προσφέρει το απόλυτο στην υγιεινή.

Όμως η ULTIMAXX προχωράει παραπέρα...
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Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το

Μοτέρ απορρόφησης χαμηλού θορύβου
Οι πατενταρισμένοι ψηφιακοί κινητήρες Whisper δημιουργούν εξαιρετική 
αναρρόφηση για να τραβούν όλη τη βρωμιά και τους ρύπους μακριά από τις 
επιφάνειες και με ασφάλεια στις μεγάλες δεξαμενές ανάκτησης.Οι ψηφιακοί 
κινητήρες με τεχνολογία Whisper χωρίς ψήκτρες μειώνουν ριζικά τις εκπομπές 
σκόνης άνθρακα επίσης έχοντας πολύ μικρό αποτύπωμα άνθρακα. Δεν απαιτούν 
σχεδόν καμία συντήρηση και έχουν παρατεταμένη διάρκεια ζωής. 

Άμεση αναρρόφηση 
Η έξυπνη άμεση αναρρόφηση που δημιουργήθηκε από τους κινητήρες Whisper  
βεβαιώνουν ότι δεν υπάρχουν χώροι αποθήκευσης όπου μπορού να ευδοκιμήσουν 
οι μικροοργανισμοί. Οι υπερβολικά μεγάλοι σωλήνες που διαθέτουν τα μηχανήματα 
του ανταγωνισμού είναι διαβόητοι χώροι αναπαραγωγής για μικροοργανισμούς. 

Κάδος IntelliBac
Οι κάδοι ακαθάρτων ULTIMAXX είναι φτιαγμένοι από ειδικά αντιμικροβιακά 
υλικά για την καταστολή των μικροοργανισμών. Οι δεξαμενές ULTIMAXX είναι 
μεγαλύτερες και ευκολότερες στην πρόσβαση. Αν είναι πιο εύκολη γενικά η 
πρόσβαση και ο καθαρισμός μπορούν να επιτευχθούν υψηλότερα πρότυπα 
καθαρισμού. Για μεγαλύτερη ασφάλεια χρησιμοποιείστε το DI Oxivir Spray για  
την απολύμανση των κάδων.


